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Desafíos 

 

1. ¿Qué aciertos y errores pudieron haber cometido Henry y Edsel 

en su relación de trabajo? Los aciertos que pudieron haber tenido es 

que si fuesen tenido una buena relación y respeto  la empresa hubiera 

sobresalido por las ideas de Edsel y la innovación que tenían sus ideas, 

lo errores que tuvieron es que no supieron tener una buena relación 

laboral como familiar sobre todo Henry no apoyo a su hijo el cual tenía 

muchas ideas brillantes para la empresa. 

 2. ¿Debió Edsel salir de la compañía ante la imposibilidad de jugar 

el papel de presidente? Si, con todo el conocimiento que tenía pudo 

haber sobresalido el, creando su propia compañía de tal manera no se 

fuese enfermando por tanta presión e indecisión por la empresa de su 

padre.  

 3. ¿Cómo hubiera podido llegarse a un final feliz en la relación de 

Henry y Edsel? Que ambos hubieran trabajado en equipo sin tanta 

presión y discusión, respetando cada idea de uno mismo sin hacerlo un 

conflicto si no más que nada mirando la oportunidad que podría haber.  

4. ¿Qué aprendizajes se obtienen de esta historia? Que debemos 

aprender a valorar las ideas de cada persona y que todo se debe de 

llevar con calma por que como bien vimos Edsel se enfermó solo por 

cuestiones de la empresa, más que nada que debe de haber una 

relación estable tanto laboral como familiar. 


